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Запрос на предоставление конкурсных предложений (RFP)
На оказание:
Услуг по организации СТЕМ (Science Technology Engineering and Mathematics) Фестиваля для Инициативы Развития Молодежи г. Атырау, реализуемой British Council
Дата: 
20 августа 2021 г.
1
Общая информация о British Council
1.1 
British Council — международная организация Соединенного Королевства в области культурных отношений и образовательных возможностей. Мы способствуем обмену опытом и укреплению взаимопонимания между народами Великобритании и других стран. Для этого мы стараемся вносить значимые изменения в жизнь Великобритании и стран, в которых мы работаем, в т. ч. создавать равные возможности, развивать сотрудничество и укреплять доверие.
1.2
Мы работаем в области искусства и культуры, английского языка, образования и развития гражданского общества более чем в ста странах мира. Ежегодно мы взаимодействуем более чем с 20 млн человек лично и более чем с 500 млн человек онлайн, посредством трансляций и публикаций. British Council образован в 1934 году как государственная благотворительная организация Великобритании, действующая на основании королевской хартии.
1.3 
British Council насчитывает 10 500 сотрудников по всему миру. Организация базируется в Великобритании, где имеет представительства в Лондоне, Манчестере, Белфасте, Кардиффе и Эдинбурге. Подробнее см. на сайте www.britishcouncil.org.  
2
Вводная и общая информация о Проекте/Программе
2.1 
Проект STEM (Science Technology Engineering and Mathematics/«Наука, технологии, инжиниринг и математика») реализуется British Council в рамках финансируемой «Шеврон» «Инициативы развития молодежи г. Атырау» (AYDI), которая осуществляется в г. Атырау с 2017 года. 

2.2.
Цель Проекта STEM – предоставить молодым людям-учащимся школ и вузов (от 12 до 30 лет) возможность факультативного изучения предметов STEM на базе STEM-лаборатории при Центре Абая путём организации очных и дистанционных образовательных программ и мероприятий, с тем чтобы мотивировать больше молодых людей получать образование и строить карьеру в направлениях STEM. 
2.3
Завершение проекта STEM запланировано на октябрь 2021 года. По случаю завершения проекта British Council планирует организовать онлайн-фестиваль STEM в целях обнародования результатов проекта и дальнейшего продвижения и популяризации STEM среди молодых людей в Атырау и остальном Казахстане.

Британский совет хочет поднять свой авторитет, обращаясь к приоритетным областям образования в стране, особенно в STEM и ИТ-образовании.

2.4
British Council планирует заключить договор со специализированным хорошо зарекомендовавшим себя поставщиком для подготовки, продвижения и организации указанного фестиваля в тесном сотрудничестве со специалистами программы AYDI British Council Kazakhstan и другими сотрудниками организации по мере необходимости.
2.5
Цель и область применения настоящего RFP и вспомогательных документов — разъяснить подробнее требования British Council и процесс закупок для участников конкурса.
3 
Условия конкурса и требования договора
В настоящем разделе RFP приведены требования British Council к заключению договоров, общие требования к политике закупок и общие условия конкурса, имеющие отношение к настоящему процессу закупок («Процесс закупок»).
3.1
Требования к заключению договоров
3.1.1
Заказчиком является British Council, включая любые дочерние компании и иные организации, которые контролируют British Council или контролируются им в соответствующий момент времени (см.: http://www.britishcouncil.org/organisation/structure/status).
3.1.2
Ожидается, что назначенный Поставщик организует проведение Фестиваля, как указано выше, в сотрудничестве со специалистами программы AYDI British Council Kazakhstan.  
3.1.3
Подход British Council к заключению договоров и коммерческим вопросам в отношении требуемых товаров и (или) услуг изложен в Приложении 1 (Условия договора) («Договор»).  Направляя конкурсное предложение, вы соглашаетесь с условиями настоящего RFP и Договора без дальнейших переговоров или изменений.
3.1.4
Присужденный контракт будет заключаться на срок 10 недель с возможностью продления на дополнительные недели при условии письменного согласования с Британским Советом до конца октября 2021 года.
3.1.5
В случае возникновения каких-либо вопросов в отношении Договора, вы должны направить запрос на предоставление разъяснений в соответствии с положениями настоящего RFP до наступления Крайнего срока направления запросов на предоставление разъяснений (см. определение ниже в разделе «График» настоящего RFP). После получения запросов на предоставление разъяснений British Council может внести уточняющее изменение в Договор, которое будет применяться ко всем потенциальным поставщикам, направившим конкурсные предложения. 
3.1.6
British Council не обязан рассматривать запросы на предоставление разъяснений/возможность внесения изменений в Договор после наступления Крайнего срока направления запросов на предоставление разъяснений, но до наступления Крайнего срока предоставления конкурсных предложений (см. определение ниже в разделе «График» настоящего RFP). В случае предложения потенциальным поставщиком в конкурсном предложении любых изменений British Council имеет право отклонить такое конкурсное предложение и исключить такого потенциального поставщика из настоящего Процесса закупок. 
3.2
Общие требования к политике закупок
3.2.1 
Направляя конкурсное предложение в связи с настоящим Процессом закупок, потенциальные поставщики подтверждают, что они будут соблюдать все применимые законы, кодексы практики, нормативные указания и применимые принципы политики British Council в отношении поставляемых товаров и (или) услуг и обеспечат соблюдение вышеуказанного членами консорциума и (или) субподрядчиками. Все документы, устанавливающие политику British Council, соблюдение требований которых ожидается от поставщиков, приведены на сайте British Council (https://www.britishcouncil.org/organisation/transparency/policies). Перечень применимых документов включает (без ограничения) следующие: Политика противодействия мошенничеству и коррупции, Политика в области защиты детей, Политика в области обеспечения равенства, разнообразия и инклюзивности, Политика в области справедливой торговли, Политика в области охраны труда и техники безопасности, Политика в области охраны окружающей среды, Политика документооборота и Политика конфиденциальности. 
3.3
Общие условия конкурса («Условия конкурса»)
3.3.1
Применение настоящих Условий конкурса. Участие в настоящем Процессе закупок и (или) направление конкурсного предложения подразумевает, что вы принимаете и обязуетесь соблюдать все положения настоящего RFP и Приложений к нему. Соответственно, конкурсные предложения должны быть составлены на основе настоящего RFP и в строгом соответствии с его требованиями. 
3.3.2
Проверка предложений третьими сторонами. Направляя конкурсное предложение, вы соглашаетесь, что British Council может принять все необходимые меры, чтобы проверить предоставленную вами информацию, и что анализ вашего конкурсного предложения будет проводиться одной или несколькими третьими сторонами, привлечёнными British Council для таких целей. 
3.3.3 
Информация, предоставляемая потенциальным поставщикам. Информация, которая предоставляется потенциальным поставщикам в рамках настоящего Процесса закупок, предоставляется добросовестно. Информация, содержащаяся в RFP и вспомогательных документах, а также предоставляемая в письменной или устной форме, считается верной на момент предоставления, но British Council не несёт ответственности за её точность, достаточность или полноту, и не предоставляет каких-либо гарантий в этой связи. Настоящее исключение не распространяется на умышленное предоставление ложной или неверной информации со стороны British Council или от его имени. 
3.3.4 
Наведение справок поставщиками. Вы несёте ответственность за проведение анализа и проверки всей информации, предоставленной вам в рамках настоящего Процесса закупок, а также за вынесение собственных заключений и получение необходимых вам консультаций. Вам следует незамедлительно уведомить British Council, если вы считаете, что текст настоящего RFP и (или) любого из связанных с ним документов и (или) любая информация, предоставленная вам в рамках настоящего Процесса закупок, содержат двусмысленности, несоответствия или упущения. 
3.3.5
Внесение изменений в RFP. British Council может вносить изменений в RFP в любой момент времени до наступления Крайнего срока предоставления конкурсных предложений. Любые такие изменения направляются всем потенциальным поставщикам; при этом Крайний срок предоставления конкурсных предложений может быть продлён по усмотрению British Council, если необходимо предоставить потенциальным поставщикам разумное время, чтобы они могли учесть такие изменения. 
3.3.6 
Соответствие конкурсного предложения установленным требованиям. Предлагаемые товары и (или) услуги должны строго соответствовать требованиям, приведённым в RFP (включая, без ограничения, требования British Council, настоящие Условия конкурса и Договор), а также во всех прочих документах, разъяснениях или обновлённых редакциях, предоставляемых British Council в рамках настоящего Процесса закупок.
3.3.7
Форма конкурсного предложения. Конкурсные предложения должны содержать указанные British Council соответствующие документы с включением в них всей требуемой информации и предоставляются в форме, указанной British Council в Приложении 2 (Предложение поставщика). Все документы, запрашиваемые British Council, должны быть заполнены полностью. Таким образом, важно, чтобы вы подробно ознакомились с текстом RFP до заполнения и направления вашего конкурсного предложения.
3.3.8
Внесение изменений в документы, включённые в конкурсное предложение. Вы можете внести изменения в конкурсное предложение до наступления Крайнего срока предоставления конкурсных предложений, направив письменное уведомление British Council. Все изменения должны быть чёткими и должны быть направлены как новое полное конкурсное предложение в соответствии с Приложением 2 (Предложение поставщика) и настоящими Условиями конкурса. 
3.3.9
Отклонение конкурсных предложений или других документов. Конкурсное предложение или любой другой документ, запрашиваемый British Council, могут быть отклонены, если они:
· содержат пропуски, упущения, ложные заявления, ошибки, незаполненные разделы или изменения в форме предоставляемой конкурсной документации;
· содержат приписки от руки, не заверенные лицом с правом подписи;
· не отражают и не подтверждают полное и безусловное выполнение требований всех документов, предоставленных British Council и составляющих часть RFP; 
· содержат оговорки или иные заявления или допущения, ограничивающие приведённые в конкурсном предложении ответы, которые не могут быть оценены в соответствии с моделью оценки, или требующие внесения изменений в любые документы, предоставленные каким-либо образом British Council; 
· направлены не в соответствии с положениями, приведёнными в настоящем RFP; 
· получены после наступления Крайнего срока предоставления конкурсных предложений.
3.3.10
Исключение из конкурса. В случае нарушения вами настоящих Условий конкурса, допущения ошибок, упущений или существенных негативных изменений в информации, предоставляемой вами на любом этапе настоящего Процесса закупок, или наступления иных обстоятельств, указанных в настоящем RFP и (или) вспомогательных документах, которые дают право British Council отклонить конкурсное предложение, и (или) если вы или назначенные вами консультанты предпринимаете попытку:
· ненадлежащим образом повлиять на настоящий Процесс закупок; 
· зафиксировать или установить цену на товары или услуги; 
· заключить договорённость с любой другой стороной о том, что такая сторона должна воздержаться от направления конкурсного предложения; 
· заключить договорённость с любой другой стороной (кроме случаев, когда такая другая сторона участвует в вашем конкурсном предложении как член консорциума или является предлагаемым вами субподрядчиком) в отношении предлагаемых цен; или 
· вступить в сговор любым иным образом; 
· прямо или косвенно осуществить подкуп или лоббировать кандидата с вашей стороны или со стороны назначенных вами консультантов в связи с настоящим Процессом закупок; или 
· получить информацию от любого из сотрудников, агентов или консультантов British Council в связи с настоящим Процессом закупок (кроме изложенной в настоящих Условиях конкурса) или другого потенциального поставщика или из другого конкурсного предложения; 
British Council имеет право отклонить ваше конкурсное предложение полностью и исключить вас из настоящего Процесса закупок. С учётом приведённого ниже Условия конкурса «Ответственность», принимая участие в настоящем Процессе закупок, вы соглашаетесь, что British Council в указанных обстоятельствах не несёт ответственности перед исключённым из конкурса потенциальным поставщиком.
3.3.11
Затраты, связанные с участием в конкурсе. Вы несёте ответственность за получение всей информации, необходимой для подготовки вашего конкурсного предложения, а также за все затраты и расходы, понесённые в ходе подготовки конкурсного предложения. С учётом приведённого ниже Условия конкурса «Ответственность», принимая участие в данных закупках, включая, без ограничения, предоставление конкурсного предложения, вы соглашаетесь, что не будете иметь право требовать от British Council возмещения каких-либо затрат, расходов или материальных обязательств, которые вы можете понести, участвуя в конкурсе в связи с настоящими закупками, независимо от того, будет ли успешным ваше конкурсное предложение. 
3.3.12
Право отменить или внести изменения в Процесс закупок. Публикация настоящего RFP, взаимодействие с потенциальными поставщиками с целью предоставления разъяснений, а также взаимодействие с потенциальными поставщиками в любой другой форме не обязывает British Council каким-либо образом заключить договорные или иные отношения с вами или любым другим потенциальным поставщиком. Предполагается, что остальная часть настоящего Процесса закупок пройдёт в соответствии с положениями настоящего RFP, но British Council сохраняет право прекратить, изменить или скорректировать (включая, без ограничения, графики или сроки) настоящий Процесс закупок, направив письменное уведомление всем потенциальным поставщикам. С учётом приведённого ниже Условия конкурса «Ответственность», British Council не несёт ответственности за любые убытки, затраты или расходы, которые вы можете понести в связи с прекращением, изменением или корректировкой Процесса закупок. 
3.3.13
Члены консорциума и субподрядчики. Вы несёте ответственность за соблюдение всеми сотрудниками, членами консорциума и консультантами настоящих Условий конкурса и требований настоящего RFP. 
3.3.14
Ответственность. Никакие положения настоящих Условий конкурса не исключают и не ограничивают ответственность British Council в отношении мошенничества или иных обстоятельств, в которых ответственность British Council не может быть ограничена в соответствии с применимым законодательством. 
4 
Конфиденциальность и управление информацией
4.1
Вся информация, предоставляемая вам British Council, включая настоящий RFP и все прочие документы, имеющие отношение к настоящему Процессу закупок, является конфиденциальной и не подлежит разглашению какой-либо третьей стороне (кроме ваших профессиональных консультантов, членов консорциума и (или) субподрядчиков строго и исключительно в целях получения от них содействия в связи с участием в настоящем Процессе закупок и (или) подготовке конкурсного предложения), кроме случаев, когда такая информация уже является общедоступной или должна быть раскрыта в соответствии с требованиями применимого законодательства.
4.2
Вы не имеете права разглашать, копировать или воспроизводить какую-либо информацию, предоставленную вам в рамках настоящего Процесса закупок, кроме как в целях подготовки и предоставления конкурсного предложения. Вы не имеете права публично распространять информацию о Процессе закупок или о заключении любого договора, кроме случаев, когда British Council предоставил прямое письменное согласие на предоставление соответствующей информации. 
4.3
Настоящий RFP и сопровождающие документы остаются собственностью British Council и должны быть возвращены по его требованию. 
4.4
British Council сохраняет право раскрывать содержание всех документов, имеющих отношение к настоящему Процессу закупок, включая, без ограничения, ваше конкурсное предложение, любому сотруднику, стороннему агенту, консультанту или другой третьей стороне, участвующей в закупках в целях оказания содействия British Council и (или) в сотрудничестве с ним. British Council также сохраняет право опубликовать Договор после его заключения и (или) раскрывать информацию о выполнении работ поставщиком по Договору в соответствии с требованиями политики прозрачности в государственном секторе (см. ниже). Принимая участие в настоящем Процессе закупок, вы соглашаетесь на раскрытие и (или) публикацию British Council такой информации в соответствии с положениями настоящего пункта, сохраняющего за ним указанные права.
4.5
На British Council распространяются положения Закона о свободе информации 2000 года («FOIA»), Положения об экологической информации 2004 года («EIR») и политики прозрачности в государственном секторе (далее совместно «Обязательства по раскрытию информации»).  
4.6
Вы должны быть осведомлены об обязательствах и обязанностях British Council, имеющих отношение к Обязательствам по раскрытию информации и предполагающих раскрытие информации, которая имеется в распоряжении British Council. Таким образом, British Council может быть вынужден в соответствии с Обязательствами по раскрытию информации раскрыть информацию, предоставленную вами в связи с настоящим Процессом закупок или любым договором, который может быть заключён с вами в результате данного конкурса, кроме случаев, когда British Council принимает решение, что на него распространяется одно из исключений, предусмотренных FOIA или EIR. 
4.7
Если вы намерены обозначить информацию, предоставленную в конкурсном предложении или иным образом в связи с данным конкурсом, как конфиденциальную с использованием шаблона и (или) дополнительных указаний, приведённых в Части 2 (Контрольный список предоставляемых документов) Приложения 2 (Предложение поставщика), вы должны предоставить чёткую и конкретную информацию о:
· конкретных составляющих информации, которые считаются конфиденциальными и (или) составляют коммерческую тайну;
· причинах возможного применения исключения, предусмотренного FOIA or EIR; и 
· предполагаемой продолжительности времени, в течение которого будет применяться исключение.  
4.8
Использование особых пометок, таких как «коммерческая тайна», для целых документов недостаточно. Принимая участие в настоящем Процессе закупок, вы соглашаетесь, что любые такие пометки не будут иметь обязательной силы для British Council.
4.9
Кроме того, обозначение любых материалов пометками «конфиденциально» или «коммерческая тайна» или равнозначным образом не означает, что British Council принимает какие-либо обязательства по соблюдению конфиденциальности исключительно в силу наличия таких пометок. Вы соглашаетесь, что British Council сохраняет право принять решение о том, какая информация может быть раскрыта, несмотря на любые консультации с вами или обозначение информации как «конфиденциальной», составляющей «коммерческую тайну» или равнозначным образом. Принимая дальнейшее участие в настоящем Процессе закупок и (или) направляя ваше конкурсное предложение, вы соглашаетесь, что вся предоставляемая British Council информация может быть раскрыта в соответствии с Обязательствами по раскрытию информации, если British Council считает, что должен раскрыть такую информацию, и (или) может быть использована British Council в соответствии с положениями настоящего RFP.
4.10
Конкурсные предложения также предоставляются на том условии, что назначенный поставщик будет обрабатывать персональные данные (в соответствии с определением, приведённым в соответствующем законодательстве о защите данных), к которым он получит доступ при выполнении настоящего Договора, исключительно в соответствии с инструкциями British Council и не будет использовать такие персональные данные в любых других целях. Поставщик, с которым будет заключён договор, обязуется обрабатывать персональные данные от имени British Council в соответствии с соответствующими положениями применимого законодательства о защите данных и обеспечить получение всех согласий, необходимых в соответствии с требованиями указанного законодательства.  
5
Срок действия конкурсных предложений
5.1
Ваше конкурсное предложение должно оставаться открытым для одобрения со стороны British Council в течение 60 дней с Крайнего срока предоставления конкурсных предложений. Конкурсные предложения, срок действия которых заканчивается раньше, могут быть отклонены British Council.
6
Платежи и выставление счетов 
6.1 
British Council оплачивает корректно оформленные и не оспариваемые счета в течение 30 дней в соответствии с требованиями Договора. Поставщики British Council должны обеспечить, чтобы платежи их субподрядчикам, а также платежи от субподрядчиков их субподрядчикам осуществлялись на аналогичных условиях. Общие требования к оформлению счетов для British Council включают:
· Указание наименования поставляемых товаров/услуг.
· Указание номер заказа (Purchase Order) British Council.

· Направление по электронной почте в формате PDF на адрес: Askar.Arstambayev@britishcouncil.org 
7
Описание работ  

British Council планирует воспользоваться услугами Поставщика, который будет оказывать следующие услуги:
1) Проведение промо-кампании перед фестивалем с использованием интернета, социальных сетей и других местных популярных цифровых платформ, а также существующих каналов коммуникации British Council. Данная кампания будет направлена на привлечение молодых людей в возрасте от 12 до 30 лет со всех регионов Казахстана, с тем чтобы побудить их зарегистрироваться на мероприятие. Кампания должна быть организована с использованием логотипов British Council, «Шеврон» и AYDI. Она должна быть начата примерно за 3 недели до проведения самого фестиваля.
2) Разработка сайта для регистрации участников фестиваля. При помощи указанного сайта собираются основные данные участников, включая имя и фамилию, адрес электронной почты, возраст, пол и местонахождение в Казахстане. Сайт должен быть доступен и понятен пользователям, обладающим базовыми навыками IT. Сайт должен быть оформлен и брендирован надлежащим образом. Он также должен содержать раздел поддержки/руководства по регистрации и ссылки на более подробную информацию о фестивале. Данные, сгенерированные при помощи сайта, предоставляются только British Council в соответствии с правилами British Council в отношении защиты данных. Сайт для регистрации участников должен быть запущен в начале промо-кампании.

ПРИМЕЧАНИЕ. Поставщик должен будет соблюдать GDPR Британского совета и политику безопасности / защиты детей. Проведение теста на проникновение разработанного веб-сайта является обязанностью поставщика. После его выполнения поставщик должен предоставить письменный сертификат.

3) Разработка программы фестиваля в сотрудничестве со специалистами программы AYDI British Council по проекту STEM в г. Атырау. Фестиваль будет проходить в течение двух дней с 10:00 до 15:00 на стриминг-платформах (YouTube, Twitch, Teams, и т.д.) в соответствии с политикой British Council в области IT, защитных мер и других применимых вопросов. Программа будет разрабатываться до начала и в течение промо-кампании. British Council будет принимать активное участие в разработке программы. Программа будет включать, но необязательно ограничиваться следующим:
a) церемонии открытия и закрытия (каждая продолжительностью максимум один час) с участием представителей руководства British Council, если возможно, Министерства образования и науки, ведущих вузов и (или) организаций, работающих в сфере STEM;
b) лекции и презентации от ведущих специалистов в области STEM, представляющих научные организации и (или) коммерческий сектор, представителей ведущих организаций в области STEM и (или) компаний, занимающихся образованием в сфере STEM, и (или) других организаций, работающих в данной сфере;
c) интерактивные семинары и тренинги по STEM от специалистов British Council и экспертов в области STEM;
d) презентации и (или) демонстрационные показы от участников и подрядчиков AYDI;
e) панельная дискуссия о значении STEM в образовании и его будущем развитии с участием ведущих экспертов в области STEM со всего Казахстана и, возможно, из других стран Центральной Азии;
f) сессия вопросов и ответов с участием ведущих экспертов в области STEM;
g) конкурсы, викторины и другие увлекательные мероприятия по согласованию со специалистами программы AYDI British Council;
h) рекомендации по развитию карьеры и получению образования в сфере STEM от работодателей, представителей вузов и консультантов по профессиональной ориентации;
i) презентация основных достижений, этапов и потенциальных долгосрочных результатов проекта STEM.
Указанные мероприятия будут организованы на русском и казахском языках с возможностью проведения презентаций, семинаров и других мероприятий, если необходимо, с участием спикеров, говорящих на английском языке либо не говорящих на русском или казахском языках.
Окончательный вариант графика и программы мероприятий будет согласован и утверждён British Council.
4) Настройка платформы для проведения мероприятия и управление ею в ходе мероприятия. Поставщик должен будет соблюдать рекомендации Британского Совета по вопросам безопасности во время планирования и проведения мероприятия. Поставщик должен оказывать полную техническую поддержку участником в ходе всего мероприятия.
5) Запись мероприятия и размещение записи на YouTube или других онлайн-видео-платформах. Поставщик должен обеспечить, чтобы все участники предоставили информированное согласие на размещение видеозаписи в момент регистрации, а затем подключения к фестивалю.
6) Проведение активной маркетинговой и коммуникационной кампании в ходе фестиваля в целях максимизации охвата, узнаваемости и воздействия. Данная работа будет проводиться в сотрудничестве со специалистами British Council по маркетингу и коммуникациям и специалистами программы AYDI и предусматривает взаимодействие с местными и национальными СМИ, предоставление им информации, а также публикацию информации в интернете и социальных сетях и на других каналах по согласованию со специалистами программы AYDI British Council.
7) Разработка и распространение онлайн-опросника для участников в целях получения обратной связи о мероприятии. Опросник будет разработан при участии специалистов British Council по маркетингу и коммуникациям и утверждён указанными специалистами. Собранные данные должны быть своевременно предоставлены British Council в целях мониторинга, оценки и подготовки отчётности.
8) Любые другие услуги, запрашиваемые специалистами программы AYDI British Council. Перечень таких услуг должен быть согласован заранее; при этом – в случае необходимости – будет обговорена и начислена доплата за оказание таких услуг. 
Поставщик должен отвечать следующим критериям:

a)
возможность работать на казахском и русском языках (знание английского языка предпочтительно, но не имеет существенного значения);
b)
подтверждённый опыт работы в сфере STEM в Казахстане, включая организацию онлайн-мероприятий;
c)
знание проекта STEM British Council;
d)
подтверждённое наличие сети контактов в сфере STEM среди организаций образований, НПО и коммерческих организаций в Казахстане;
e)
экспертные знания и опыт в сфере маркетинга и коммуникаций, включая опыт взаимодействия со СМИ.

Поставщик должен заполнить Приложение 2 — Предложение поставщика.
Поставщик также должен предоставить документ (примерно 800 слов), в котором будет подробно описано, как он будет оказывать каждый из вышеуказанных видов услуг и выполнять вышеуказанные критерии, включая предлагаемый график работ. Поставщик должен предоставить подробную информацию о своём подходе к ценообразованию и подробно указать суммы за оказание услуг в казахстанских тенге за день и (или) час работы, включая все налоги и прочие обязательные отчисления. Поставщик должен указать общую итоговую стоимость всех услуг, т.к. в случае принятия предложения Поставщика указанная сумма будет включена в подписываемый договор.
8 
Обязательные требования и ограничения 
8.1
В конкурсном предложении вы должны подтвердить, что отвечаете обязательным требованиям и ограничениям (при наличии таковых), установленным British Council в описании работ, которое является частью настоящего RFP. В случае невыполнения одного или нескольких обязательных требований или ограничений British Council имеет право отклонить конкурсное предложение полностью. 
9 
Требования к квалификации
9.1
Не применимо.
10
Основные справочные документы и дальнейшая информация
10.1
Потенциальным поставщикам могут быть предоставлены соответствующие справочные документы/информация, как указано ниже, в виде Приложения к настоящему RFP и (или) в виде дополнительных документов или ссылок на дополнительную информацию/документы. Если такая информация или документы не предоставлены, настоящий Раздел RFP не применяется. 
11
График
11.1 
С учётом изменений, о которых British Council может проинформировать потенциальных поставщиков в соответствии с настоящими Условиями конкурса, для настоящего Процесса закупок устанавливается следующий график: 
	Этап процесса 
	Дата/время

	Направление RFP потенциальным поставщикам-участникам конкурса
	20 августа 2021 г.

	Крайний срок направления запросов на предоставление разъяснений (Крайний срок направления запросов на предоставление разъяснений) 
	26 августа 2021 г.

	Предоставление разъяснений по вопросам со стороны British Council
	27 августа 2021 г.

	Крайний срок направления конкурсных предложений потенциальных поставщиков в ответ на RFP (Крайний срок направления конкурсных предложений) 
	3 сентября 2021 г.

	Окончательное решение
	10 сентября 2021 г.

	Заключение договора с поставщиком
	15 сентября 2021 г.

	Дата начала действия договора
	17 сентября 2021 г.


12 
Инструкции по подготовке конкурсных предложений
12.1 Документы, которые должны быть представлены в конкурсном предложении, перечислены в Части 2 (Контрольный список предоставляемых документов) Приложения 2 (Предложение поставщика) к настоящему RFP. Все документы, которые должны быть предоставлены в составе конкурсного предложения, направляются на адрес Askar.Arstambayev@britishcouncil.org до Крайнего срока предоставления конкурсных предложений, указанного в разделе «График» настоящего RFP.
12.2 При направлении конкурсного предложения в ответ на настоящий RFP должны быть соблюдены следующие требования:
· Просим направить предложение заранее во избежание технических проблем — конкурсные предложения, полученные позже указанного срока, могут быть отклонены British Council.
· Просим не предоставлять дополнительную вспомогательную документацию в составе конкурсного предложения в ответ на RFP кроме запрашиваемой в рамках настоящего RFP. Дополнительная вспомогательная документация может быть предоставлена в формате PDF, JPG, PPT, Word и Excel (использование других форматов без предварительного письменного разрешения British Council не допускается). 
· Все приложения/вспомогательная документация должны быть представлены отдельно от основного конкурсного предложения с чёткой пометкой, к какой части конкурсного предложения они относятся.
· В случае предоставления документа/политики общего характера необходимо указать страницу и пункт, который относится к соответствующей части вашего конкурсного предложения. 
· Если в настоящем RFP или Приложениях к нему не указано иное, все конкурсные предложения должны быть представлены в форме, требуемой British Council, с ответами под соответствующими вопросами. 
· Если вспомогательные документы запрашиваются «или в равнозначной форме», вы должны продемонстрировать равнозначность такого документа в конкурсном предложении.
· В случае умышленного исправления какого-либо из требований British Council в конкурсном предложении ответ, приведённый на соответствующий вопрос, считается недействительным и — для целей оценки — будет считаться, что вы не дали ответ на такой вопрос.
· Ответы на вопросы RFP должны быть краткими, недвусмысленными и должны прямо соответствовать вопросу.
· Предоставленные ответы на вопросы RFP и сметы будут в необходимых пределах включены в Договор. 
 13 
Запросы на предоставление разъяснений
13.1 
Все запросы на предоставление разъяснений направляются на адрес Askar.Arstambayev@britishcouncil.org до Крайнего срока направления запросов на предоставление разъяснений, указанного в разделе «График» настоящего RFP. British Council не обязан отвечать на запросы на предоставление разъяснений, полученные после наступления Крайнего срока направления запросов на предоставление разъяснений. 
13.2
В запросах на предоставление разъяснений должен быть чётко указан пункт документации RFP; при этом, по возможности, такие запросы должны включать все возникшие вопросы, а не направляться по отдельности.
13.3
British Council сохраняет право направить полученный от вас запрос на предоставление разъяснений и ответ всем потенциальным поставщикам, кроме случаев, когда в момент направления запроса вы прямо обозначаете его как конфиденциальный. Если British Council не считает содержание запроса конфиденциальным, он проинформирует вас об этом, и у вас будет возможность отозвать запрос на предоставление разъяснений до того, как British Council направит ответ всем потенциальным поставщикам.
13.4
British Council может в любой момент времени запросить дополнительную информацию у потенциальных поставщиков, чтобы проверить или уточнить любые аспекты их конкурсных предложений или другую информацию, которую они могли предоставить. В случае непредоставления дополнительной информации или разъяснений British Council в указанный срок конкурсное предложение может быть отклонено полностью, и вы можете быть исключены из настоящего Процесса закупок.
14 
Критерии оценки
14.1
Оценка конкурсных предложений будет проводиться следующим образом: 
Этап 1:  Конкурсные предложения будут проверены на предмет верности заполнения и полноты предоставленной информации.  Верно заполненные конкурсные предложения, включающие всю соответствующую информацию, допускаются до Этапа 2.  Конкурсные предложения, не заполненные верно в соответствии с требованиями настоящего RFP и (или) содержащие упущения, могут быть отклонены на этом этапе.  Если конкурсное предложение отклоняется на данном этапе, оно автоматически исключается и не подлежит дальнейшей оценке. 
↓
Этап 2:  На данном этапе проводится анализ заполненного Квалификационного вопросника (в случае его использования), с тем чтобы подтвердить, что потенциальный поставщик отвечает всем квалификационным критериям, приведённым в вопроснике. Потенциальные поставщики, которые отвечают квалификационным критериям, допускаются до Этапа 3.  Потенциальные поставщики, не отвечающие квалификационным критериям, приведённым в Квалификационном вопроснике (в случае его использования), могут быть исключены из Процесса закупок на данном этапе. Если потенциальный поставщик исключается на данном этапе, его конкурсное предложение отклоняется полностью и не подлежит дальнейшей оценке, а поставщик автоматически исключается из настоящего Процесса закупок. 
↓
Этап 3:  Если участник конкурса успешно проходит Этапы 1 и 2 оценки, проводится оценка его конкурсного предложения на предмет соблюдения требований British Council в соответствии с методикой оценки, приведённой ниже. На данном этапе также может быть проведена проверка информации, предоставленной в Квалификационном вопроснике (в случае его использования). 
14.2
Критерии выбора поставщика. Чтобы определить наиболее экономически выгодное конкурсное предложение, проводится оценка предложений от потенциальных поставщиков с использованием следующих критериев и весовых коэффициентов; при этом предложения оцениваются полностью: 
	Критерий
	Весовой коэффициент 

	Оформление и качество предложения
	[25]%

	Методология и подход к организации
	[50]%

	Стоимость
	[25]%


14.3
Модель присвоения баллов. Конкурсные предложения проходят предварительное рассмотрение в начале Этапа 3 процесса оценки. Конкурсные предложения, которые не отвечают обязательным требованиям или ограничениям (если применимы), отклоняются полностью на данном этапе и не подлежат дальнейшей оценке.  Конкурсные предложения, которые не были отклонены, оцениваются с применением балльной системы комиссией по оценке, назначенной British Council, по всем критериям, кроме коммерческого предложения, с использованием следующей модели присвоения баллов:
	Баллы
	Пояснение

	10
	Отлично — в целом, предложение демонстрирует, что участник конкурса отвечает требованиям во всех аспектах и предоставил все запрашиваемые подтверждающие документы с требуемым уровнем детализации. Таким образом, это отличное детальное конкурсное предложение, которое отвечает всем требованиям и не оставляет сомнений в том, что участник конкурса может выполнить требования. 

	7
	Хорошо — в целом, предложение демонстрирует, что участник конкурса отвечает требованиям во всех аспектах и предоставил все запрашиваемые подтверждающие документы, однако конкурсное предложение содержит некоторые незначительные упущения в части уровня детализации, запрашиваемого в отношении предложения или подтверждающих документов. Таким образом, это хорошее конкурсное предложение, которое отвечает всем требованиям и содержит только незначительные упущения в силу непредоставления участником конкурса всей информации с запрашиваемым уровнем детализации. 

	5
	Удовлетворительно — в целом, предложение демонстрирует, что участник конкурса отвечает требованиям во всех аспектах, но предоставил не все запрашиваемые подтверждающие документы. Таким образом, это удовлетворительное конкурсное предложение, которое, однако, оставляет некоторые сомнения в том, что участник конкурса может выполнить требования, в силу непредоставления участником конкурса всех запрашиваемых подтверждающих документов.

	3
	Неудовлетворительно — Конкурсное предложение не демонстрирует, что участник выполняет требования в одном или нескольких аспектах. Таким образом, это неудовлетворительное конкурсное предложение, которое оставляет существенные сомнения в том, что участник конкурса может выполнить требования, в силу непредоставления участником конкурса подтверждений, что он выполняет требования в одном или нескольких аспектах.

	0
	Неприемлемо — Конкурсное предложение не соответствует требованиям RFP, и (или) ответы не были предоставлены. 


14.4
Коммерческая оценка. На этапе коммерческой оценки комиссия по оценке оценивает указанную вами итоговую стоимость товаров и (или) услуг. Цены должны быть указаны без каких-либо допущений, оговорок и без условия индексации, если иное прямо не предусмотрено British Council в рамках подхода к ценообразованию. Если цены указываются с какими-либо допущениями, оговорками или с условием индексации и это не было прямо предусмотрено British Council в рамках подхода к ценообразованию, British Council может отклонить конкурсное предложение полностью на данном этапе. British Council также может отклонить конкурсное предложение, если сочтёт итоговую стоимость товаров и (или) услуг аномально низкой в соответствии с применимыми процедурами, установленными правилами закупок ЕС. Конкурсному предложению с минимальной итоговой стоимостью присуждается максимальная оценка в 10 баллов. Другие конкурсные предложения оцениваются по следующей формуле: (Минимальная итоговая стоимость/Оцениваемая итоговая стоимость) х 10 (с округлением до сотых) = Количество баллов за коммерческое предложение.  
14.5
Согласование и применение весовых коэффициентов. Комиссия по оценке, назначенная для проведения данного процесса закупок, проводит совещание с целью согласования количества баллов по каждому критерию. Окончательная сумма баллов в процентном выражении от общей суммы конкурсных баллов определяется путём применения соответствующих весовых коэффициентов, указанных в таблице критериев выше. Баллы в процентном выражении по каждому критерию складываются в сумму, которая составляет определённый процент от 100.
14.6
Победившее конкурсное предложение. Победившим будем считаться конкурсное предложение, сумма баллов которого, рассчитанная с применением вышеприведённой методики оценки, составляет наибольший процент от 100, а также которое подтверждается предоставленными Заказчику запрашиваемыми документами (включая, без ограничения, актуализированную информацию или справочные документы к ответам, включённым в Квалификационный вопросник) в отношении приведённых участником конкурса заверений или в отношении иных требований, включённых в Квалификационный вопросник (в случае его использования). Если подтверждающие документы, запрошенные у поставщика или соответствующей третьей стороны, указанной поставщиком в Квалификационном вопроснике (в случае его использования) в качестве стороны, готовой предоставить такую информацию, не предоставлены в сроки, указанные British Council, и (или) если любые подтверждающие документы, рассмотренные British Council (решение которого является окончательным) не демонстрируют выполнение соответствующего требования, British Council может отклонить такое конкурсное предложение полностью и исключить потенциального поставщика из Процесса закупок на данном этапе.
Перечень Приложений, составляющих часть настоящего RFP (предоставляются как отдельные документы):
Приложение 1 – Условия договора
Приложение 2 – Предложение поставщика
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