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	Правила конкурса




1. Конкурс 
Конкурс проводится среди жителей города Атырау, принявших участие в  онлайн-опросе. 
Один человек может подать не более одной заявки и выиграть не более одного приза. В конкурсе могут принять участие лица от 18 до 26 лет. 
Участие в конкурсе бесплатно. Главный приз  - сертификат от «Марвин» на сумму 20,000 тенге.  
2. Даты конкурса
Конкурс проводится 15 по 25 апреля 2020 г. В прямом эфире на странице официального аккаунта Британского Совета в Инстаграме. 
Заявки, полученные до даты начала или после даты завершения Конкурса, рассматриваться не будут. Организаторы не несут ответственности за технические неисправности, сбои или другие проблемы, которые могут привести к утере, несвоевременной подаче или неправильной регистрации заявки.
Победитель(-и) Конкурса будет(-у) уведомлен(-ы) 29 апреля 2020 г. посредством социальной сети Инстаграм – на официальном аккаунте British Council.   Отдельное электронное письмо в социальной сети Инстаграм будет отправлено на личный аккаунт победителя. В уведомлении British Council сообщит, как получить приз, что для этого нужно сделать и любую дополнительную информацию. Если приз не получен в течение четырех недель после уведомления, организатор имеет право отозвать приз. 
3. Как подать заявку 
Чтобы подать заявку, необходимо заполнить онлайн-опрос указанной ссылке организаторами и обязательно указать ФИО и контактные данные. Все заполненные формы онлайн-опроса будут пронумерованы в форме Excel. С помощью генератора случайных чисел мы выявим победителя и свяжемся с ним в прямом эфире.
4. Призы и требования к победителям
Жалобы и апелляции от несогласных с результатами Конкурса не рассматриваются. 
Призом(-ами) является(-ются) сертификат от «Марвин» на сумму 20,000 тенге.  
Призы вручаются лично победителям и не могут быть переданы третьим лицам. Призы не подлежат обмену на деньги или другие товары или услуги. 
Организаторы не несут ответственности за неуведомление победителей или невручение призов в связи с тем, что участники указали неверные контактные данные, или из-за каких-либо действий или упущений третьей стороны (включая, без ограничения, поставщика интернет-услуг или почтовую службу). Организаторы не несут ответственности перед участниками, если при проведении Конкурса или вручении призов возникли затруднения или задержки вследствие не зависящих от него действий, событий, упущений или несчастных случаев. 
Организаторы не оформляют никаких договоров страхования в отношении призов. [Каждый] призер может оформить страховой полис в отношении приза самостоятельно, если применимо. 
Участвуя в конкурсе, конкурсанты подтверждают наличие паспорта или удостоверения личности. Без данных документов прохождение экзамена невозможно. 
5. Персональные данные
Организаторы будут осуществлять сбор и хранение имен и электронных адресов всех участников и дополнительных контактных данных победителей, предоставление которых предусматривается пунктами 4 и 5 выше. Персональные данные будут использоваться British Council в целях: 
· регулирования отношений между участниками и British Council; 

· переписки с участниками для разъяснения условий участия в Конкурсе; 

· переписки с победителями для согласования порядка выдачи призов; 
· проведения маркетинговых и рекламно-информационных кампаний в соответствии с пунктом 7 ниже. 
Соглашаясь участвовать в Конкурсе, участники также предоставляют British Council согласие  на обработку своих персональных данных в соответствии с положениями и в целях, изложенных настоящем пункте 6. 
Участники могут воспользоваться правом доступа к своим персональным данным, находящимся на хранении в British Council, и отменить согласие на обработку своих персональных данных, отправив по электронной почте письмо с приложением отсканированной фотокопии действительного паспорта или других приемлемых документов, удостоверяющих личность на адрес: botagoz.kozhakhmetova@kz.britishcouncil.org 

6. Рекламная кампания и права 
British Council намерен публиковать имена и фотографии победителя(-ей) на сайте British Council и своих страницах в Instagram, Facebook и Twitter, в пресс-релизах и других рекламно-информационных материалах. Кроме того, British Council может подготовить и опубликовать статьи о том, как победитель(-и) воспользовался(-ись) полученным призом. Участие в Конкурсе подразумевает, что каждый его участник дает согласие на использование своего имени и фотографии и сотрудничество в рамках любой такой маркетинговой или рекламно-информационной кампании в случае победы. 
British Council (или его лицензиары сохраняют все права на наименование, логотип, веб-сайты, страницы в Instagram, Facebook и Twitter, пресс-релизы и другие рекламно-информационные материалы, а также все учебные и экзаменационные материалы («Материалы British Council»). Принимая участие в Конкурсе, участники соглашаются не использовать, не транслировать, не публиковать, не экспортировать, не воспроизводить и не копировать Материалы British Council полностью или частично. 
7. Общие положения
British Council может лишить права участия или не допустить к участию в Конкурсе любого участника, который не отвечает критериям, изложенным в пункте 2, или иным образом не соответствует Правилам Конкурса. 
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