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[bookmark: _GoBack]Проект «МыАлматы» British Council в Казахстане

Британский совет в сотрудничестве с Акиматом города Алматы (Казахстан) проводит инновационную программу по раскрытию возможностей для принятия решений и стимулированию новых форм социальной активности и социального предпринимательства. 

Программа «МыАлматы» – это проект, рассчитанный на три года и финансируемый при поддержке Европейской комиссии. Проект разработан и осуществляется под руководством Британского совета совместно с Акиматом города Алматы, Центром развития города Алматы (специальным агентством Акимата по градостроительству) и Казахстанско-Британским техническим университетом. 

Цель проекта «МыАлматы» – расширить участие сообщества в принятии решений о будущем города Алматы и способствовать развитию культуры социальной активности и инноваций.  Большая часть деятельности по проекту осуществляется в Алматы, и значительное внимание уделяется обмену идеями и знаниями с лидерами в общественной, социальной и креативной сферах из ключевых городов Англии. 

Проект «МыАлматы» оказывает содействие Акимату города в разработке политик в области интегрированного транспорта, здравоохранения и благосостояния; развития «умного» города; парков и общественных пространств; доступа для инвалидов и инклюзии; стартапов и инкубаторов для социального предпринимательства; детства, раннего развития и игр, а также волонтерства и активной гражданской позиции.  

На сегодняшний день 1000 человек приняли участие в десяти мероприятиях Urban Forum по обсуждению актуальных вопросов жизни города. Сорок человек участвовали в одном из двух учебных туров в Великобританию. Более 150 человек прошли специальную программу обучения и менторства, разработанную для организаторов сообществ, местных органов управления и социальных предпринимателей и проводимую при участии фасилитаторов из Великобритании и Алматы. И мы предоставили финансирование инноваций в размере 50000 евро для стартапов в области социальной активности и социального предпринимательства. 

Одной из ключевых приоритетных задач проекта «МыАлматы» является обмен опытом городов Великобритании с Алматы. За время проведения проекта мы приглашали ряд представителей британских организаций в качестве спикеров и участников наших мероприятий, включая Баронессу Эмму Николсон, члена Палаты лордов, Николу Кейн, руководителя управления по стратегическому планированию и исследованиям в организации Transport for Greater Manchester, и Эрику Раштон, директора Baltic Creative.

Поддерживаемые нами стартапы занимаются различными проектами: от раздельного сбора мусора в офисах до лаборатории городских звуков, от амбициозного проекта по восстановлению городского озера местным сообществом до социального проекта, который объединяет разные поколения, продает изделия ручной работы и одновременно оказывает услуги в области здравоохранения и благосостояния – «С любовью в каждой петельке».  
 
В третий год осуществления проекта «МыАлматы» были организованы две конференции в двух других крупнейших городах Казахстана – Нур-Султане и Шымкенте, где мы делились нашим опытом и историями успеха с местными активистами.

В январе 2020 года Британский совет организовал третий учебный тур в Великобританию в рамках проекта «МыАлматы». Во главе с cоветником акима по общественному пространству и искусственной среде группа участников посетит Лондон, Бристоль, Манчестер и Солфорд, чтобы поделиться опытом и узнать о сотрудничестве между государственным и частным секторами и социальном сотрудничестве в целях обеспечения инклюзивного экономического роста и развития «зеленой» экономики в каждом из этих городов.

В феврале 2020 года в Алматы мы проведем фестиваль «МыАлматы», чтобы отпраздновать достижения проекта и дать импульс новым идеям, которые город сможет воплотить.

Узнайте больше о проекте «МыАлматы» на веб-сайте, в facebook. instagram и twitter 
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